

2021年8月26日

各 位

会 社 名 マル シェ 株 式 会 社 代表 者名 代表取締役社長 加藤 洋嗣 (コード番号:7524、東証 第1部) 問合せ先 執行役員管理本部長 藤 原 徹 二 (電話 06-6624-8100)

株主優待ご飲食券の有効期限延長に関するお知らせ

新型コロナウイルスの感染拡大に伴い、2020年12月に発送いたしました2020年9月末日権利確定分の株主優待ご飲食券の有効期限を下記のとおり変更いたします。

記

[対象の株主優待ご飲食券]

2020年9月末日権利確定分の株主優待ご飲食券

[対象の株主優待ご飲食券]

有効期限を2021年12月末日から3ヵ月間延長し、2022年3月末日までとさせていただきます。

7//// MR E 2021 12 // 水白 N ラ O N // 間違文 O 、 2022 0 // 水白 S C C C C C C C C C S / 6		
	変更前	変更後
有効期限	2021年12月末日	2022年3月末日

尚、2021 年 6 月に送付いたしました

<u>株主様限定 10%0ff 券</u>につきましても、有効期限を <u>2022 年 3 月</u>

<u>末日まで</u>延長させていただきます。

以上